



## I. SCHŮZKA DĚTSKÉHO PARLAMENTU MĚSTA JILEMNICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2019-2020

konaná dne 7. 10. 2019 od 14:00 hod. v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

Přítomno: 14 zástupců z jednotlivých škol (4 zástupci z 6.A ZŠ Harracha)

Hosté: Vladimír Vinklář – místostarosta

Martin Šnorbert – koordinátor zdravého města



Po představení všech přítomných členů bylo přistoupeno k volbě starosty. Navrženými kandidáty byli Jan Prokeš z 6. B. ZŠ Komenského + znovu kandidoval **Adam Havlíček** z 9. B. ZŠ Komenského. Po kratší diskusi i představení kandidátů byl všemi hlasy zvolen starostou dětského parlamentu Adam Havlíček.

Po zvolení starosty následovala volba místostarosty. Na místostarostu kandidovali: Jan Prokeš, Lucie Knittelová (7. A. ZŠ Komenského), Štěpán Malinský (6. A ZŠ Komenského) a Adéla Brejchová (9. B ZŠ Komenského). Také tito kandidáti prezentovali svou představu o zastupování starosty v době jeho nepřítomnosti. V následné volbě byla opět jednomyslně zvolena **Adéla Brejchová** z 9. B ZŠ Komenského. Poslední funkcí, kterou bylo třeba dovolit, byla funkce tiskového mluvčí. Na tuto roli, která dosud nebyla zodpovědně vykonávána, se přihlásili dva kandidáti a to



**ADAM HAVLÍČEK - starosta**



Jan Prokeš a Štěpán Malinský. V následné volbě byl podpořen **Štěpán Malinský**. V souvislosti s výkonem této funkce byly zmíněny další možné kanály komunikace i zpráv na venek z dětského parlamentu (fb, twitter, instagram... )

**Zvoleným zástupcům tedy blahopřejeme a přejeme mnoho tvůrčích nápadů na zviditelnění a činnost dětského parlamentu.**

Následně se ujal vedení schůze Adam Havlíček a vyzval přítomné, aby sdělili svou představu o činnosti v parlamentu. Většina přítomných se vyjádřila, že je dění ve městě zajímavé nebo že jsou rádi s kamarády, našly se i odpovědi, že byli třídou nebo školou vysláni. Přítomným 4 zástupcům z 6. A ZŠ Harracha bylo vysvětleno, že na jednání mohou třídu zastupovat dva, a při hlasování mají jeden hlas za třídu, ale pokud chce ještě někdo na další jednání přijít, tak může přijít jako host. Z tohoto důvodu je třeba, aby byly do příštího jednání upřesněna jména pouze dvou zástupců z 6. A ZŠ Harracha a ostatní mohou přijít jako hosté.

**ADÉLA BREJCHOVÁ - místostarosta**

Dále byly probírány následující body:

- Čas jednání parlamentu byl potvrzen na **14:00** hod
- Stanovy zůstávají ve stejném znění (nebyly vzneseny námítky a připomínky k jejich úpravě)
- **Kůrovcová kalamita** v městských lesích – zatím se daří nakažené porosty těžít a odvážet (oproti jiným polesím v kraji je stav zatím uspokojivý)
- **Dožívající střelnice pro střelbu ze vzduchovky na hřišti** – bude osloven oddíl biatlonu ať prostor řeší

- **Koupaliště** – byla jmenována pracovní skupina, která rozpracovává myšlenku biotopu, vizualizace z vybrané studie bude veřejnosti představena do konclistopadu, při kladném ohlasu



z řad veřejnosti se bude v roce 2020 projektovat a projednávat změna stavebního povolení, takže v roce 2021 by se mohlo stavět

- **Překladiště odpadů v Hrabačově** – projekt Svazku obcí Jilemnicko, který koupil pozemek v Hrabačově (u zatáčky železniční trati), zatím vypracovaná studie, v případě možné realizace budou nejbližší bydlící občané účastníky správního řízení.



Příští schůzka bude **v pondělí**

**4. 11. 2019 od 14:00 hod** v zasedací místnosti města Jilemnice.

Hlavní program příprava **Souboje tříd**, případně další možnosti činnosti dětského parlamentu.

Dále je třeba si rozmyslet:

nastartování možné spolupráce s dětským parlamenty v jiných zdravých městech, spolupáči s parlamentem na gymnáziu, seznamovací akce atd....

Zapsal: Martin Šnorbert,  
Koordinátor zdravého města